

МАГИСТРАЛЬ

6 сентября
1938 годаОРГАН ПОЛИТОТДЕЛА НОВОКУЗНЕЦКОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ№ 95 (351)
Гор. СТАЛИНСК

Международный Юношеский День

3 октября 1915 года более ста тысяч юношей и девушек разных стран мира вышли на улицы с решительным протестом против империалистической войны, против империализма. Над Европой, ввергнутой банкирами и заводчиками в пучину страшнейшейвойны, прозвучал молодой призыв к борьбе за мир, за демократию, за международную солидарность трудающихся. С тех пор идея Международного юношеского дня стала идеей миллионов.

Созданный в 1919 году партией Ленина—Сталина Коммунистический Интернационал молодежи взял на себя руководство революционной борьбой молодежи. Празднование передовой молодежью мира Международного юношеского дня проходит под руководством Коммунистического Интернационала молодежи.

С каждым годом все больше молодежи выходит в этот день на улицы городов и сел, все революционней становятся лозунги юношеского праздника.

Буржуазия в капиталистических странах запрещает празднование Международного юношеского дня, арестовывает его организаторов, расстреливает юношеские демонстрации. Но свирепые расправы буржуазии не смогли и не смогут убить боевую идею Международного юношеского дня, убить революционный дух молодежи, заставить ее отказаться от борьбы за свое право жить, работать, учиться, творить.

В этом году молодежь отмечает 24-й Международный юношеский день в напряженной международной обстановке. Там, за рубежом, где идет борьба труда с капиталом, этот день пройдет под боевыми лозунгами против фашизма, под лозунгами освобождения молодежи от кабалы, от безработицы и нищеты, от вырождения и вымирания.

Угроза новой мировой войны нависла над миром. Четвертая часть человечества уже вовлечена в войну, затеянную фашистскими варварами. Фашизм—враг человечества, враг культуры и цивилизации—смотрит на трудящуюся молодежь как на источник барышей, как на пушечное мясо.

В Германии только третья часть окончивших в 1937 году высшую школу получила работу, остальные остались без работы. «Счастливчики», получившие работу, отбывают за нищенскую плату капиталистическую катогору, работая по 11 часов в сутки.

Так же трагична судьба молодого поколения в фашистской Италии, в панской Польше, Япо-

нии, придавленной сапогом военщины. Смерть от голода, самоубийство — стали здесь бытовым явлением. В странах капитала молодежь одинаково бедствует и в городе, где свирепствует безработица, и в деревне, где юноши и девушки оказываются на положении лишних ртов в семье.

В Международный юношеский день взоры обездоленной, поработленной капитализмом молодежи будут обращены к СССР—единственной стране, не знающей ни кризисов, ни безработицы, ни эксплуатации человека человеком.

Молодежь — наша гордость, молодежь — наше будущее. Право на труд, на отдых, на образование — все это является полностью достоянием молодежи. Перед каждым молодым человеком нашей страны — перед каждым юношем, каждой девушкой — широкий простор, возможность постоянной учебы и совершенствования, выбора любой профессии, работы на любом участке социалистического строительства, возможность широкой общественной и государственной деятельности.

Международный юношеский день в советской стране — день радости и счастья. Перед всем миром наша молодежь в этот день продемонстрирует свою силу и крепость, свою сплоченность вокруг партии Ленина—Сталина, свою беспредельную любовь к отцу, другу и учителю всех трудающихся — великому Сталину. В этот день наша советская молодежь будет демонстрировать свою безграничную преданность к родине, боевую готовность беззаветно, стойко, отважно защищать великие завоевания социализма.

Советской молодежи есть что защищать, есть чем защищать. Овладевать на отлично всей сложной техникой военного дела, всемерно усиливать мощь Красной Армии и Красного Флота — долг каждого советского патриота, долг каждого молодого человека страны социализма. В нужный момент по первому зову партии и правительства советская молодежь с оружием в руках встанет на защиту родины и на удар поджигателей войны ответит уничтожающим, сокрушающим ударом.

В Международный юношеский день советская молодежь протягивает руку братской помощи революционным борцам зарубежных стран. Она называет своими друзьями героических юношей и девушек Испании, борющихся против фашистских насилийников, свободолюбивую молодежь Китая, молодых товарищей в демократических странах, противостоящих фашизму единий народный фронт борьбы за мир, за демократию.

18 КОЛЕСНЫХ ПАР В СМЕНУ

Комсомольцы воронцовской группы колесно-бандажного цеха вагонного участка Усаты встречают XXIV-ю годовщину Международного Юношеского Дня повышением производительности труда. На днях комсомольский группорг тов. Труфакин и токарь-комсомолец тов. Ташлыков за смену сняли с шеечного станка 18 колесных пар вместо 6 по норме. Токаря тт. Листопадов, Сорокин

и Топоров систематически перевыполняют сменную норму. Они ежедневно дают более двух норм.

Молодой командир-комсомолец мастер колесно-бандажного цеха тов. Королев правильной организацией труда помогает токарям в их росте.

Салезнев

секретарь узлового комитета ВЛКСМ ст. Усаты.

Осоавиахимовский паровоз

Осоавиахимовская организация паровозного депо Усаты в подарок XXIV Международному Юношескому Дню организовала осоавиахимовский паровоз.

На осоавиахимовском паровозе № 735—76 бригада в лице машиниста товарища Артемова, помощника Боровикова и кочегара тов. Лахина, 2 сентября в противогазах водила поезд № 1202 на шахту им. Кагановича, где произвела маневровые работы и

увела поезд № 1201 на ст. Усаты.

Бригада паровоза № 720—87 в подарок XXIV Международному Юношескому Дню сделала поездку в противогазах от ст. Усаты до ст. Колзагай.

Машинист паровоза № 717—35 тов. Ларцев, со своей бригадой в подарок XXIV МЮД'у сделал несколько поездок в противогазе.

Полевой.

Меня воспитал комсомол

Работая на ст. Усаты в 1935 году я вступил в ряды Ленинского союза молодежи. Комсомольская организация помогла мне в росте. Вскоре я стал стахановцем, перевыполняющим производительность труда и работающим без брака.

Опыт тов. Шабалина, передового составителя станции Усаты, я применил в практической работе, добился слаженной деловой работы комплексной составительской бригады и снизил затрату времени на формирование состава, стал производить его за 40 минут вместо 55 по норме. За четкую безаварийную работу в начале этого года я получил паркомовскую премию.

Месяц тому назад меня, как лучшего стахановца, выдвинули

на новую работу — заместителем начальника вокзала.

Вместе с начальником вокзала значистом тов. Назаровым мы взялись за поднятие трудовой дисциплины. Организовали техническую учебу. Лучших стахановцев повысили в должности, например, тов. Селезневу — агента справочного бюро — выдвинули на должность дежурного по вокзалу.

Развертывая социалистическое соревнование среди коллектива работников вокзала, боремся за культурное обслуживание пассажиров.

Сейчас я готовлюсь к вступлению в ряды коммунистической партии.

Н. Арыков — зам. нач. вокзала.

В подарок МЮД'у

Комсомольская группа подсобного цеха вагонного депо Новокузнецк, группорг тов. Велижанин, в ознаменование XXIV-й годовщины Международного Юношеского Дня взяла обязательство: выпустить из годового ремонта 2 вагона во внеурочное время и вызвать на соцсоревнование комсомольскую группу тов. Нечинаева.

Группа тов. Нечинаева приняла вызов и обязалась выпустить еще 3 вагона.

В паровозном депо Новокузнецк к Международному Юношескому Дню комсомольцы Грудеева, Меньшиков и Апецлов провели ряд бесед на темы: «О Международном Юношеском Дне», «Что

произошло на озере Хасан», «О международном положении» и другие.

Машинист-комсомолец тов. Торокин подготовил кочегара Андрющенко на помощника машиниста. Комсомолец Четвертных подготовил Рязанцева на токаря 4-го разряда. Токарь-комсомолец Койнов подготовил Свирикову на токаря.

В ознаменование МЮД'а комсомольцы показывают образцы в работе. Токарь тов. Койнов дает 232 процента выполнения нормы. Слесарь-инструментальщик тов. Сиволапова — свыше 200 процентов, строгальщица тов. Билина — 150 процентов.

3. У.

Международный Юношеский День мобилизует революционную молодежь всего мира на уничтожение остатков разгромленной троцкистско-бухаринской и буржуазно-националистической фашистской агентуры.

КОМСОМОЛЬЦЫ К МЕЖДУНАРОДНОМУ ЮНОШЕСКОМУ ДНЮ

Комсомольцы станции Усаты готовясь к XXIV-й годовщине Международного Юношеского Дня, широко развернули социалистическое соревнование.

Они ежедневно стали отправлять по 2—3 стахановских комсомольских маршрута.

Комсомольский группорг т. Тарасов сделал свою группу воронцовской. В группе все комсомольцы — стахановцы. Он также добился замечательных образцов в организации технической учебы.

Комсомолки Морозова и Усольцева, бравшие обязательство сдать экзамен на старших стрелочников к XX-й годовщине Ленинско-Сталинского комсомола — выполнили к Международному Юношескому Дню.

Н. Иванова — секретарь комитета комсомола ст. Усаты.

Передовая смена на станции Усаты

XXIV годовщину Международного Юношеского дня 4-я смена станции Усаты маневрового диспетчера тов. Шабадина встретила образцовой безаварийной работой. В августе смена не имела ни одного случая нарушения правил технической эксплуатации.

Смена также ведет решительную борьбу за ускорение оборота вагонов. 1-го сентября она снизила коммерческий простой вагонов до 8,1 часа при норме 15 часов. Также сократила простой электровозов и паровозов. Оборот паровозов составил 47 минут вместо 1 часа 37 мин., а простой электровозов при норме 1 час 04 мин. составил 36 минут.

Смена тов. Шабадина стала стахановской. Сейчас комсомольцы организуют женский комсомольский стрелочный пост.

С. Яковлев.

КРИВОНОСОВСКИЕ СКОРОСТИ

Машинист паровоза № 741—19 тов. Акинин в ознаменование XXIV МЮД 5 сентября дал прекрасные технические скорости. Он с поездом № 1009 ехал по перегону 1 час 09 мин. при норме 1 час 36 мин.

В. Толстова.

СОРЕВНОВАНИЕ ЕДИНЫХ СМЕН

Смена товарища Шабалина впереди

Смена маневрового диспетчера станции Усаты тов. Шабалина соревнуясь со сменой маневрового диспетчера ст. Новокузнецк-сортировочная тов. Шаркова, за 1 и 3 сентября идет впереди.

1 сентября смена тов. Шабалина отправила 11 поездов в сторону Белово и 5 в сторону Новокузнецк. Все поезда отправлены по расписанию. Коммерческий простой вагонов она скратила до 8,1 часа вместо 12 часов по социалистическому обязательству. Простой электропоездов составил 36 минут.

За смену тов. Шабалин организовал и погрузил 3 стахановских маршрута.

Смена маневрового диспетчера тов. Шаркова за это дежурство сорвала отправление двух поездов по расписанию. Порожняковый состав смена обработала несвоевременно. Он простоял на станционных путях 1 час вместо 40 минут по социалистическому обязательству, чем был выбит из расписания — отправлен с опозданием на 12 минут.

3 сентября смена тов. Шабалина также добилась замечатель-

ных образцов в своей работе. В этот день не плохо работала и смена маневрового диспетчера тов. Шаркова. Не нарушая правил технической эксплуатации смена добилась 100 процентного отправления поездов по паркомажскому графику.

Руководство отделения, давая оценку работы единых смен, признало работу смены тов. Шабалина отличной, а работу смены тов. Шаркова хорошей.

**З. Ухова
Г. Десятков,
И. Лекинский.**

**ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ СОВЕЩАНИЕ ДИСПЕТЧЕРОВ
ОТДЕЛЕНИЯ**

Наше отделение из месяца в месяц не выполняет государственного плана погрузки. Причины этому, как показало проходившее 2 сентября производственное совещание диспетчеров отделения, кроются в том, что командиры отделения не подхватили и не возглавили инициативу стахановцев в организации тяжеловесных и стахановских поездов в борьбе за использование местных ресурсов.

Вместо того, чтобы добиться деловой слаженной работы всех агрегатов нашего отделения, устранить сутяжничество с клиентурой, диспетчерский аппарат наоборот является зародышем всякого рода сутяжничества и непраспорядительности.

Среди диспетчеров отделения царит панибратство, отсутствие дисциплины. Старший диспетчертов. Лекинский в своем выступлении говорил о многом по немногу, но ничего не сказал о себе, а причина то вся в нем, в его гнилом руководстве.

Кто, как ни тов. Лекинский, должен организовать социалистическое соревнование среди диспетчеров, возглавить стахановские тяжеловесные поезда, бороться за максимальное использование местных ресурсов.

Но Лекинский, как гоголевский щеголь, довольствуясь своей собственной персоной, колотит себя в грудь: — я старый диспет-

чер, я много знаю и поучу вас как надо работать.

Большое бы вы дело сделали, тов. Лекинский, если бы поучили диспетчеров, как нужно работать, передали бы свой опыт молодым командирам, однако в практике работы помочь диспетчера от тов. Лекинского не встречают, кроме окриков — горячего администрирования.

Не оказывает помощи диспетчерам и начальник отделения тов. Никольский. Он ни разу не зашел к диспетчеру, не показал, как правильно вести диспетчерский график, не побеседовал с тем или иным стахановцем о его работе, а также, как и Лекинский накричит в первом горячке и снова за дверь, а ты, диспетчер, разбираися, кто из них ласковее «ает».

Не удивительно, что ввиду этой сутяги, непраспорядительности вагоны стоят под выгрузкой по 10—12 часов; передко,

когда диспетчер вызывает паровоз и кондукторскую бригаду, а состав еще не готов. В результате паровоз и кондукторская бригада теряют громадное количество часов в ожидании состава.

Казалось бы, паровозное депо, вагонное депо, станции и управление отделения — это единое целое звено, которое при общей слаженной работе всех агрегатов отделения и клиентуры, в борьбе за выполнение государственного плана погрузки мы сможем из месяца в месяц выполнять план.

чиается ежедневная история: я — паровозник. А я — вагонник. А я — диспетчер отделения. — Ну, и что же, у меня свое начальство есть? — А, ты почему меня задержал? — А ты почему поздно вышел? И т. д. и т. д.

Хуже того, когда начальник грузовой службы отделения тов. Нечитайло, с одной стороны, начальник управления отделения тов. Никольский, с другой стороны и старший диспетчер отделения тов. Лекинский — с третьей, не могут договориться между собой о налаживании маршрутизации. Их как бы кто рассадил на треугольник и они, заняв позицию своего угла, поплевывают друг на друга. — Мой угол с краю, я твоего не знаю... А маршрутизация как была, так и осталась только разговорами.

Вот они те действительные причины, которые мешают нормальному работе отделения.

Надо повести решительную борьбу с сутягой и, прежде всего, внутри аппарата управления отделения борьбу с зазнайством и чиновничеством. Ближе стать к живым людям, подхватить и возглавить стахановскую инициативу. Только при

общей слаженной работе всех агрегатов отделения и клиентуры, в борьбе за выполнение государственного плана погрузки мы сможем из месяца в месяц выполнять план.

Г. Цуканов.

Успехи республиканской армии Испании

За последнее время героическая армия Испанской республики одержала ряд побед над фашистами. Республианская армия показала, что она умеет не только обороняться, но и наступать. На фронте Леванта в июльские дни против республиканцев наступало 20 фашистских дивизий, иначе говоря 240 тысяч солдат. В их распоряжении было 200 танков, 450 самолетов и 400 орудий. И все же бойцы республиканской армии отбили все атаки фашистских насилиников!

Командование республиканской армии провело одновременно удачное наступление на восточном фронте в районе реки Эбро. Фашисты принуждены были в спешном порядке оттянуть войска со всех фронтов, и в особенности с фронта Леванта, чтобы перебросить их на помощь своим отступившим в районе реки Эбро войскам. Нажим фашистов на фрон-

те Леванта ослабел.

Наступление республиканских войск на фронте Эбро показало, как выросла, окрепла и закалилась народная армия Испании. Фашисты понесли огромный урон: они потеряли 7.000 пленными и 8.000 убитыми и ранеными.

Так же удачно республиканские войска провели переправу через реку Сегре (приток реки Эбро) на участке Балагера. Ресpubликанцы и здесь захватили у фашистов много пленных и военных снаряжений.

Большую помощь республиканским войскам оказывала все времена авиация. На участке Эбро республиканская авиация одержала недавно большую победу. Во время двухчасового воздушного боя республиканские летчики сбили 18 фашистских самолетов, а сами не потеряли ни одного. Героические испанские летчики сражаются, не жалея жизни.

Летчик Рубен Гомес Редондо, тяжело раненный в голову, довел свой самолет почти до самого аэродрома. Он оставался у руля, пока не потерял сознание.

Положение итальянских и германских захватчиков становится в Испании труднее с каждым днем. Похвальба фашистских поджигателей войны насчет того, что вот-вот они разобьют республиканскую армию, остается пустой болтовней.

Чем громче итальянский фашистский диктатор Муссолини кричит о доблести своих войск, тем больше растет дезертирство итальянских солдат, не желающих отдавать свою жизнь в углу интересам фашистских захватчиков.

Второй год идет война в Испании, но не видно конца ее. Фашистским захватчикам никак не одолеть республиканской армии.

Муссолини, понесящий за последние времена немало потерь на фронтах Леванта, Эбро и др., посыпает новые войска и вооружение в Испанию.

Озлобленные своими неудачами, фашистские насильники свирепствуют в захваченных ими районах, продолжают злодейские бомбардировки мирных городов Испании, от которых гибнут старики, женщины, дети.

Но фашистам не запугать испанский народ! Героический народ Испании полон решимости отстаивать свою независимость от фашистских захватчиков. Все теснее объединяются, крепче сплачиваются вокруг народного фронта самые различные слои населения республиканской Испании.

На днях в Испании произошла смена министра труда и министра без портфеля. Разногласия возникли из-за того, что республиканское правительство ввело закон об управлении военной промышленностью.

Всем понятно, насколько важно обеспечить правильную работу военной промышленности в Испании. Против этого закона выступили контрреволюционеры, троцкистские наимиты фашизма, врачи испанского народа, которые,

несомненно, орудовали за спиной ушедших в отставку министров. Пришедшие в правительство новые два министра отстаивают политику решительного отпора захватчикам. Смена в правительстве говорит о росте сил народного фронта и его правительства.

Тем временем продолжается торг между Англией и Италией за счет испанского народа. Под прикрытием разговоров об отозвании итальянских войск из Испании Муссолини подготовляет новые части для отправки в Испанию. Фашистский генерал Франко ответил фактическим отказом на английский план вывода «добровольцев», иначе говоря, итало-германских войск. Трудящиеся Франции требуют открытия границы и восстановления права республиканцев покупать оружие для защиты своего народа против фашистских насилиников и палачей.

Обстановка вокруг Испании становится все более напряженной...

А. Золотова.

**ШАБАЛИНСКАЯ ШКОЛА****Лекция стахановца старшего стрелочника т. Жирова**

На днях старший стрелочник станции Новокузнецк-сортировочная стахановец тов. Жиров на шабалинской школе стрелочников прочитал лекцию о своей работе. В своей лекции тов. Жиров рассказал, что нужно для того, чтобы обеспечить четкую работу станции. Нужно стрелки сортировать в чистоте, строго соблюдать правила технической эксплуатации, работать честно и добросовестно, быть бдительным. Работать нужно не только самому хорошо, но нужно учить и других, чтобы они работали также.

— Поступал я, — дальше говорит тов. Жиров — работать младшим стрелочником и сразу же показал себя на работе.

Работая, я учился на старшего стрелочника и, окончив курсы, был переведен на работу старшего стрелочника. Теперь я работаю не плохо потому, что я в работе держу крепкую связь с

товарищами, — добавляет тов. Жиров.

Тов. Жиров вызвал всех стрелочников на социалистическое соревнование работать также хорошо и честно относиться к своей работе.

**Твердохлебова,
Кайгородов.**

О проведении выборов комитетов, секретарей (там, где нет комитетов) первичных комсомольских организаций, бюро цеховых, сменных и приравненных к ним организаций, комсоргов и группоргов

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК ВЛКСМ

В связи с окончанием установленных уставом ВЛКСМ сроков полномочий комитетов, секретарей (там, где нет комитетов) первичных комсомольских организаций, бюро цеховых, сменных и приравненных к ним организаций, комсоргов и группоргов, — Центральный Комитет ВЛКСМ постановляет:

Провести с 15 сентября по 1 ноября с. г. отчеты и выборы комитетов, секретарей (там, где нет комитетов) первичных комсомольских организаций, бюро цеховых, сменных и приравненных к ним организаций, комсоргов и группоргов.

На выборных собраниях соответствующие комсомольские организации обязаны отчитаться перед комсомольцами о своей работе за период их деятельности.

Выборы должны пройти под знаком дальнейшего повышения большевистской бдительности комсомольцев, усиления воспитательной работы среди молодежи, организации достойной встречи XX-летия Ленинского комсомола, подготовки к замене комсомольских документов, наведения образцового порядка в комсомольском хозяйстве и всенародного укрепления работы первичных комсомольских организаций.

Во время проведения выборов необходимо обеспечить избрание руководителей, проверенных в борьбе с врагами народа, беззаветно преданных делу партии Ленина—Сталина, из числа наиболее передовых, грамотных, активно проявивших себя на работе товарищей.

Выборы в комсомольских организациях необходимо провести на основе развертывания большевистской критики и самокритики недостатков работы комсомола и строгого соблюдения внутрисоюзной демократии.

Обязать городские и районные комитеты комсомола обеспечить руководство отчетно-выборными собраниями и подготовку к ним по каждой первичной комсомольской организации, добиваясь того, чтобы все комсомольцы принимали активное участие в собраниях и выборах.

Секретарь ЦК ВЛКСМ А. КОСАРЕВ.

И Н С Т Р У К Ц И Я

О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ КОМИТЕТОВ, СЕКРЕТАРЕЙ (ТАМ, ГДЕ НЕТ КОМИТЕТОВ) ПЕРВИЧНЫХ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ, БЮРО ЦЕХОВЫХ, СМЕННЫХ И ПРИРАВНЕННЫХ К НИМ ОРГАНИЗАЦИЙ, КОМСОРГОВ И ГРУППОРГОВ.

1. При проведении выборов комитетов, секретарей (там, где нет комитетов) первичных комсомольских организаций, бюро цеховых, сменных и приравненных к ним организаций, комсоргов и группоргов необходимо строго руководствоваться следующим решением III пленума ЦК ВЛКСМ:

«Воспрепятствовать при выборах комсомольских органов голосование списком. Голосование производить по каждой отдельной кандидатуре, обеспечив за комсомольцами неограниченное право отвода кандидатов и критику последних.

Установить при выборах комсомольских органов, начиная от выборов комитета первичной организации и кончая выборами ЦК ВЛКСМ, закрытое (тайное) голосование».

2. Закрытым (тайным) голосованием избираются члены комитетов, секретари и их заместители (там, где нет комитетов) первичных комсомольских организаций, члены бюро и комсорги (там, где нет бюро) цеховых, факультетских, отдельческих, сменных, участковых организаций и группоргов.

3. Секретари комитетов первичных комсомольских организаций и их заместители избираются на заседаниях комитетов, секретари бюро цеховых, сменных, участковых, факультетских, отдельческих комсомольских организаций избираются на заседаниях бюро открытым голосованием.

4. Президиум и другие руководящие органы комсомольского собрания избираются открытым голосованием в количестве, определяемом собранием членов ВЛКСМ.

5. Выборы комитетов, секретарей (там, где нет комитетов) первичных комсомольских организаций, бюро цеховых, сменных и

приравненных к ним организаций, комсоргов и группоргов производятся после заслушивания, обсуждения и принятия собранием решения по их отчетным докладам.

Отчеты предварительно обсуждаются на заседаниях комитетов и бюро цеховых и т. п. организаций.

Предварительное обсуждение отчетных докладов на заседаниях комитетов и бюро организаций не лишает членов комитетов и бюро права выступать на комсомольских собраниях с критикой недостатков руководства комсомольской организацией.

6. Перед проведением выборов комсомольское собрание устанавливает открытым голосованием количество членов избираемых комсомольских органов.

Состав комитетов первичных организаций устанавливается собранием в количестве не более 11 человек.

7. Кандидатуры выдвигаются комсомольцами и обсуждаютсяPersonally непосредственно на самом комсомольском собрании.

Предварительное составление списков и обсуждение их помимо комсомольского собрания запрещается.

Каждому участнику собрания, желающему выставить ту или иную кандидатуру в состав комсомольского органа, президиум собрания предоставляет слово для внесения предложения о кандидатуре и для обоснования этого предложения.

В случае поступления предложений о прекращении выставления кандидатур собрание открытым голосованием решает вопрос — продолжать или прекратить запись новых кандидатов.

8. Обсуждение всех кандидатур, выдвинутых в состав ком-

сомольского органа, ведется в том порядке, в каком они были записаны по мере их поступления в президиум комсомольского собрания.

9. При персональном обсуждении кандидатур должно быть обеспечено неограниченное право отвода выдвинутых кандидатов в состав комсомольского органа, т. е. каждый участник собрания может отводить любое количество выдвинутых кандидатур и по каждой выдвинутой кандидатуре может высказываться неограниченное количество комсомольцев как «за», так и «против».

Вопрос о прекращении обсуждения каждой выдвинутой кандидатуры решает собрание.

10. Правом избирать и быть избранным при выборах в комсомоле пользуется каждый член ВЛКСМ вне зависимости от его возраста. Кандидаты в члены ВЛКСМ на собраниях первичной организации пользуются правом совещательного голоса при обсуждении кандидатур в руководящие комсомольские органы.

11. После обсуждения кандидатур, против которых поступили отводы, необходимо в каждом отдельном случае, в порядке открытого голосования, решать вопрос о включении или невключении данной кандидатуры в список, составляемый собранием для проведения выборов в комсомольские органы закрытым (тайным) голосованием. При этом необходимо подсчитать все голоса как за отвод, так и против отвода. Кандидатура, против которой отвода не поступило, вносится в список без голосования.

12. Перед проведением выборов в комсомольские органы для подсчетов результатов закрытого (тайного) голосования комсомольское собрание избирает открытым

**Навстречу ХХ-й годовщине
Ленинско—Сталинского комсомола**

Готовясь к встрече ХХ-й годовщины Ленинско—Сталинского комсомола, передовые комсомольцы станции Усаты добиваются замечательных образцов в своей работе.

За непродолжительный период на станции из комсомольцев выросли замечательные новаторы своего дела — молодые командиры. В прошлом оператор, тов. Дрогин сейчас выдвинулся на должность заместителя начальника станции. Недавно окончивший курсы дежурного по станции тов. Городецкий работает замечательно — он добился стоя

процентного отправления поездов по расписанию. Помог маневровому диспетчеру организовать в смене техническую учебу и укрепить трудовую дисциплину.

Стрелочки тт. Гуменикова, Шипилова и другие содержат свои стрелочные посты в отличном состоянии. 1 сентября младшая стрелочница тов. Гаврикова, принимая стрелочный пост, предотвратила неизбежную аварию. Она разоблачила старшего стрелочника разгильдяя Кладова, приготовившего маршрут для приема поезда на занятый путь.

Таких разгильдяев — нарушите-

лей правил технической эксплуатации, на станции не один Кладов. Например, старший стрелочник Шагеев провожал поезд по несогласованному маршруту, а старший стрелочник Злобин принял поезд на занятый путь.

Лучшие комсомольцы стахановцы борясь за достойную встречу ХХ-й годовщины Ленинско—Сталинского союза молодежи ведут решительную борьбу с бракоделами и нарушителями трудовой дисциплины.

Ксения Махнева — орденопо-
стка, дежурная по ст. Усаты

СЧАСТЛИВАЯ ЮНОСТЬ

Невольно приходится вспомнить прошлое, когда смотришь и видишь счастливую и радостную юность счастливой советской детворы.

Я еще сейчас вспоминаю свою горькую юность, мое воспитание. Мои родители, воспитывая меня и вместе со мной еще трех детей, не имели возможности даже присмотреть за нами. Мой отец в течение 12 лет жил в батраках, а мы вместе с матерью жили от него за 200 километров, но видели свою мать также очень редко. Чтобы нас прокормить, хотя бы мало-мало, она была вынуждена с раннего утра до поздней ночи рабо-

тать у помещика и нас оставляла под присмотром старшего брата, который будучи малолетком, закусок хлеба, в летнее время пас у попа свиней. Так в грязоте, нищете, полуголоде прошла наша юность. О школе мы только мечтали.

Сейчас молодое поколение страны победившего социализма, обогретое Сталинской Конституцией воспитывается радостно, культурно и счастливо. Моей старшей дочери Марусе всего 13 лет. Она учится в 7-м классе. Лето она провела в пионерских лагерях, загорела, набрала сил и полная радости приступила к учебе.

Младшей дочери Рае всего 4 года. Она развитая, шустрая, бойкая девочка. Она уже сейчас увлекается детской литературой, смотрит картички и даже заучила несколько стишков.

Мы с женой смотрим на своих жизнерадостных детей и не можем нарадоваться.

Спасибо партии и советскому правительству и лично вождю, учителю и другу советской детворы тов. Сталину за счастливую юность нашего молодого поколения.

Бычек — орденоносец, зам. нач. паровозного депо Усаты.

Списки для закрытого (тайного) голосования должны быть без пометок и без нумераций и не должны подписываться фамилией голосующего.

16. После голосования счетная комиссия объявляет перерыв и устанавливает время этого перерыва, вскрывает избирательные ящики и, не выходя из здания, где происходит собрание, производит подсчет результатов голосования.

Счетная комиссия перед закрытым (тайным) голосованием обязана подготовить избирательные ящики, проверить их и опечатать или запереть на замок.

13. Закрытое (тайное) голосование при выборах комсомольских органов должно проводиться на закрытом комсомольском собрании, на это собрание не допускаются кандидаты в члены ВЛКСМ.

14. Каждый участник собрания с правом решающего голоса получает один экземпляр списка кандидатур (отпечатанный, или тщательно, чисто написанный от руки), намеченных на комсомольском собрании в комсомольский орган. В списке присутствующих на комсомольском собрании должны быть сделаны отметки о том, что участник собрания принимал участие в голосовании.

В помещении, где производится подсчет голосов, никто не имеет права находиться, кроме членов счетной комиссии.

17. Счетная комиссия на общем собрании докладывает результаты голосования по каждой кандидатуре в отдельности.

Избранными в состав комсомольских органов считаются кандидатуры, получившие большинство голосов, но не менее половины присутствующих на собрании членов ВЛКСМ.

18. Все материалы закрытого (тайного) голосования (списки кандидатов, письменные заявления, подсчет голосов, протоколы счетной комиссии) должны храниться в комсомольских органах на правах секретных документов.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВЛКСМ.



Тов. А. Ф. Гудыря—токарь-стахановец завода „Трансвязь“ имени Л. М. Кагановича (ст. Основа Южн. дор.), используя самые рациональные методы работы выполняет до 4-х норм в смену и не имеет брака.
(Прессклише)

Фашистская Германия готовит захват Чехословакии

В то время как японская военщина прибегла к провокации в районе озера Хасан, пытаясь втянуть Японию в войну с Советским Союзом, фашистская Германия готовит захват Чехословакии. Именно с этой целью германские фашисты проводят сейчас на чехословацкой границе так называемые маневры германской армии. На самом деле под видом маневров происходит не что иное, как мобилизация. Под ружьем находится до полутора миллионов германских солдат, как регулярных, так и резервных. О подготовке к войне говорят и другие факты: германские фашисты торопятся возводить укрепления как на чехословацкой границе, так и на границе с Францией. Идет лихорадочная мобилизация всех продовольственных и сырьевых запасов, реквизируются мельницы и продовольственные склады. В пограничных районах производятся усиленные аресты среди населения.

Скопление огромного количества германских войск на чехословацкой границе преследует определенную цель: напугать Чехословакию для того, чтобы она пошла на уступки фашистской Германии. Не уступите,—захватим силою,—в этом смысле военных маневров Гитлера. Он хочет, чтобы Чехословакия сама согласилась лежать в пасть фашистским насилиникам. Не исключена возможность и вооруженного нападения на Чехословакию.

Надо сказать, что, как и в случае с Австрией, германские фашисты получают большую поддержку в своих захватнических планах по отношению к Чехословакии у Англии. Глава нынешнего английского правительства Чемберлен не прекращает поощрять фашистских поджигателей к войне.

На чехословацкое правительство идет крепкий наим как из Берлина, так и из Лондона. От чехословацкого правительства требуют все больших и больших уступок местным гитлеровцам. Таковыми является в Чехословакии так называемая судето-немецкая партия, возглавляемая Генлейном. Генлейн—верный лайк Гитлера. Его задача—облегчить германским фашистам захват Чехословакии.

Чего требует Генлейн, или вернее, Гитлер, от чехословацко-

го правительства? Он желает превратить Судето-Немецкую область—крошечную часть Чехословакии—в автономное государство. Это государство должно иметь свои войска, штурмовиков и т. д. Словом, это должно быть гитлеровское государство внутри Чехословакии.

Германские фашисты требуют, чтобы Чехословакия разорвала свои договоры о взаимной помощи с Францией и с Советским Союзом.

Но этого мало. Сейчас Гитлер добивается, чтобы местным гитлеровцам — генлейновцам были предоставлены места в самом чехословацком правительстве и чтобы они были допущены к руководству чехословацкой армией. Германские фашисты хотят лишить, таким образом, Чехословакию всякой самостоятельности, а затем, действуя изнутри, окончательно захватить ее и присоединить к Германии, как они это сделали с Австрией.

Сейчас в столице Чехословакии—в Праге—находится бывший английский министр Ренсисен. Он приехал с целью—оказывать давление на чехословацкое правительство, чтобы сделать это правительство более склонным к требованиям фашистской германии.

Но Чехословакия—не Австрия. Чехословакия—государство с крупной промышленностью и в том числе военной промышленностью. Она имеет армию, технически высоко оснащенную. Чехословацкий народ полон решимости оказать отпор фашистским насилиникам.

В эти дни по всей стране проходят массовые демонстрации с протестами против фашистских захватчиков. 14 августа в Праге состоялась 75 тысячная демонстрация железнодорожников. Демонстранты шли с плакатами: «Мы не сдадимся!», «Будем защищать республику до последней капли крови!».

На 16 крупных предприятиях Праги состоялись массовые рабочие собрания, которые обратились к президенту Чехословакии Бенешу с требованием прекратить политику уступок гитлеровцам. Такие требования идут чехословацкому правительству со всех концов страны. Чехословацкий народ готов защищать свою независимость от фашистских насилиников.

А. Золотова.

ТОВ. ЕФИМОВ—ЛИЧШИЙ ПУТЕВОЙ ОБХОДЧИК

Четыре года на посту путевого обходчика 10-й дистанции пути стоит стахановец тов. Ефимов. Он первый поднял знамя борьбы за отличное содержание своего 302 километра. Он привел свой километр в отличное состояние и этим самым показал пример всем остальным путевым обходчикам 10-й дистанции пути.

На его километре нет ни одного слабого болта. Бровка заправлена, трава на обочинах обкошена, болты заботливо смазаны, костины добиты.

Тов. Ефимов овладел методом тов. Колесницина обнаружения лопнувших рельс. На его километрах и даже обходе не

найдешь лопнувшей рельсы. Появление незаметных трещин он моментально обнаруживает.

За отличное содержание своего километра тов. Ефимов неоднократно премирован.

Жук—

старший путевой обходчик 10-й дистанции пути.

Готовить жилища к зиме

Подготовка жилищ к зиме особенно играет огромную роль в сибирских условиях. Жилища рабочих должны быть образцово подготовлены к зиме.

Однако, на узле Усаты ремонт квартир рабочих к зиме идет очень плохо. В ряде домов полы провалились, печи не отремонтированы. В бараке № 72 под полом стоит вода, а у дома № 56 один из углов сгнил и образовалась дыра в подполье.

Начальники дома управления Васильев и Куклин в течение лета не принимали решительных мер к ремонту жилищ, и сей-

час, когда до зимы остался короткий срок, они также не производят ремонт квартир, ссылаясь на отсутствие лесоматериалов.

В действительности, лесоматериал на ст. Усаты был. Но заместитель начальника жилищной дистанции Ворошилов перебросил сюда Усаты его на другие участки.

Не лучше дело обстоит на узле Усаты и с ремонтом надворных построек. У ряда домов совершенно нет надворных построек и рабочие имеющие коров или свиней вынуждены держать

их под открытым небом. Узловой партийный комитет, зная о том, что ремонт жилищ идет недопустимо медленно, не принял своевременно решительных мер. Хуже того, в кабинете секретаря узлового партийного комитета под совершенно провалился, который также не ремонтируется.

Общественность, партийно-прэфектурные организации должны воздействовать на Васильева и Куклина и заставить их в самые короткие сроки подготовить жилища рабочих к зиме.

Г. Десятков.

ОБИДЧИВЫЙ НАЧАЛЬНИК

В 17 часов 30 мин. 30-го августа на ст. Усаты прибыла балластная вертушка, адресованная 10-й дистанции пути. При выоде вертушки со ст. Новокузнецк-сортировочная мы поставили в известность старшего дорожного мастера 10-й дистанции пути Дмитриева и начальника дистанции Кибальникова, чтобы они подготовили рабочую силу для

разгрузки балласта.

После прибытия, вагоны груженные балластомостояли один час, но руководство дистанции не позаботилось организовать выгрузку. После длительного простоя, в 22 часа мы снова позвонили на квартиру Кибальникова, чтобы они организовали выгрузку, вагоны были разгружены.

Роговской.

Жульнические дела Журавлева

Проходивший рабкоровский рейд 23 августа вскрыл ряд грубых нарушений в работе буфета. Кузедеево и жульнические дела зав. буфетом Журавлева. Подмеченные ранее недостатки общественным смотром по буфету, до сих пор не изжиты. Склад не отремонтирован, протекает, в складе, где находятся продукты, хранятся карболовая кислота и керосиновый ливер. В буфете вилок и ножей нет, хотя на складе должны быть, безхозяйственно валяются в заряженном виде.

4 августа была отпущена со склада в буфет рыба для продажи, в которой обнаружены черви. Поступающее пиво задерживается на складе, в буфет попадает всего несколько бутылок, а остальное Журавлев продаёт со склада для... своих ребят. И передко, когда оставленное пиво распивается прямо на складе. Продукты как сайки, здоба, колбасы и другие, часто отсутствуют в буфете.

Отчеты продавцов по сменам, за-ведывающим буфетом своевременно не проверяются, находятся в запущенном состоянии. В силу чего, работники буфета работают вслепую. Результаты сдачи их смен выявить нет возможности. Обнаруживающиеся в последствии «излишки» по складу не приходятся. На вопрос: почему не приходятся «излишки»? — Журавлев заявил: вообще нет такого положения, чтобы «излишки» приходились.

Наблюдаются случаи издавательства со стороны Журавлева над работниками буфета. Например, после работы Журавлев посыпал Бедареву и Вихореву с лотками продавать конфеты, пряники и другие продукты. Когда буфетчицы отказывались, он с криками набрасывался на них, грозя увольнением.

Массово-политической работы среди сотрудников буфета не проводится. Окринки, ругань и угрозы увольнением с работы стали

излюбленным методом в работе Журавлева. Также отмечено в книге жалоб грубое отношение и с пассажирами.

Особенно Журавлев не уважает критику и он умело разделяется с теми, кто пытается его критиковать.

Так, продавщица буфета, комсомолка т. Вихорева, выступила на профсоюзном собрании и рассказала о жульнической работе Журавлева, за что в последствии Журавлев сорвал ей дело и снял с работы.

Удивительно, что дирекция главного буфета, директор т. Орлов, зная о творящихся безобразиях в буфете ст. Кузедеево и жульнической работе Журавлева, имёй к этому неоднократные сигналы, остаётся на сегодняшний день глух и нем.

Бригада рабкоровского рейда: Еговцев, Декин, Андропов, Малкин,

В 10-й дистанции пути не организованы Шабалинские школы

При наличии штата 10-й дистанции пути в 625 человек, всего только 131 стахановец.

В чем причина? Почему так мало в дистанции пути стахановцев? — Основная причина в том, что руководство дистанции (начальник т. Кибальников, его заместитель по политической части т. Мишурин) не дооценило замечательное движение—организацию шабалинских школ.

На дистанции есть замечатель-

ные стахановцы, например, такие как кузнец Усов, дающий до 300 процентов производительности труда, путевые обходчики содержащие свои километры в отличном состоянии — тт. Портной, Дуров, Федореев и другие, но их опыт не передается другим.

Шабалинские школы на дистанции не организованы. Техническая учеба проводится от случая к случаю.

Бизюк.

Объявления

Школа мастеров социалистического труда, об'являет набор в группы: старших осмотрщиков вагонов и составителей поездов.

В группу старших осмотрщиков принимаются: осмотрщики и слесари по ремонту вагонов, образование не ниже 4-х классов.

В группу составителей принимаются: сцепщики, стрелочники и скрутчики. Образование не ниже 3 классов.

Все желающие поступить в школу соцтруда, подают заявления своим начальникам отделов приема и увольнения.

Зам. редактора В. Сорокин.